



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

PRÓ-REITORIA DA CULTURA, COMUNIDADE E EXTENSÃO

DIRETORIA DE EXTENSÃO

EDITAL PROCCE Nº 008/2024

I CONCURSO DE REDAÇÃO DA UFOPA

RETIFICAÇÃO 01

A Universidade Federal do Oeste do Pará - Ufopa, por meio da Comissão Organizadora, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 20/2024 Procce, torna pública a presente Retificação 01 – Edital I Concurso de Redação da Ufopa:

Fica alterado o item 6. DO CRONOGRAMA (Resultado preliminar da Etapa I, Recursos quanto ao Resultado preliminar das inscrições homologadas, Resultado final das inscrições homologadas, Período de avaliação):

ONDE SE LÊ:

6. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO
Resultado Preliminar da Etapa I - Inscrições homologadas	28/09/2024
Recursos quanto ao Resultado preliminar das Inscrições Homologadas	28 a 30/09/2024
Resultado final das inscrições homologadas (após recursos)	04/10/2024
Período de avaliação	05/10 a 04/11/ 2024.

LEIA-SE:

6. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO
Resultado Preliminar da Etapa I - Inscrições homologadas	03/10/2024
Recursos quanto ao Resultado preliminar das Inscrições Homologadas	04 a 05/10/2024
Resultado final das inscrições homologadas (após recursos)	07/10/2024
Período de avaliação	08/10 a 05/11/ 2024

Santarém, 1º de outubro de 2024

Comissão Organizadora
Portaria N° 20/2024 - Procce